'SaBe;Lykomun Mbj_loy
nepexuit cag Ne 18

CMETA

ﬂ& cm.m cag |

Jloxon0B u pacxoa0B 232\%

II0 IJIaTHBIM oOpa3oBaTenbHbIM yeiayram MBJIOVY nerckuit camg Ne 18 Ha 201 ’5:{: ;\;;,

(yciyru sioromnena — TpyIOBbIE 3aHITHS) Y S
CripaBo4HbIe TaHHbIE

Bospacr oOyuaromuxcs — 4-7 ner
Komuuectso rpyni - |
[lepuon paGoter - 7 Mecsies
JOXO/JbI:
[ocTynnenue miaTel poanuTeIei:
10 gen x 1600 py0 x 1 mec = 16000 py6

Bceero noxoner: 16000py6

PACXO/bI:
1. 3apabGotHas miara:
Yuautenp-noronesn B/k 9096py6 2 pas B Hexemo x 1 yac = 2 yac x 4 Hemenu= 8§ qac=4042py6 67
KOII.
AJIMUHHCTPaTUBHO-YIIPABICHYCCKHUN 1EPCOHA:

3aBeyIOIHH 18756:40 wac x S = 2344 pv6 S0 kon
Crapuuii Bocriurareln 9096: 40 x 4 vac 909 pyv6 60 Kkon
3amecTUTEITh 3aBe TyroNero no MHB 16802 + 40 x 4 yac - 1689 pyd 20 ko
Yoopuuna 3738 : 40 X 2 wac 186 pyO YO Ko
Otnyckubie 3% : 9172 py6 87 kon x 6,6% = 605 py6 41 ko
HUroro 3apmara: 9778py6 28 kon 61, 11%
2. Haumcnenus na 3/ty 30,2% 2953py6 04 xomr 18,46%
3. KommyHasbHBIE pacxobl 1600 py6 10%
4. OcHOBHBIE CpEICTBA - 1120 py6 7%
5. Tlpoure pacxXoHbIE MaTepPHAIILI 548 py6 68 xort  3,43%
Bceero pacxoer 16000 py6

CMmety cocTaBuI
3amecTuTeNb 3aBe/yroiero no OB



